

# 吉翔归来！ 舜天吉祥？

中超联赛今战青岛队  
舜天力争在客场拿分

老科承认  
打中超不容易

中超首轮，舜天主场0:2不敌北京国安，赛后面对“是不是感觉中超联赛不好打”的问题时，舜天主帅科奇安只是说：“我们输掉的是一场比赛，不是战争。”表面上，首战失利似乎并没有对他造成太大的影响，但事实上，在赛后球队总结会上，科奇安已经承认“中超比我想的要艰难”。

对阵国安，南京奥体中心涌入了2万多名球迷，外界对于新赛季引进7名球员的舜天期望颇高，这给科奇安带来了不少压力，而吉翔发烧、谭斯受伤等意外情况更是让他手足无措。一位舜天高层告诉记者，在总结会上，科奇安坦言，中超的激烈程度超出他的预期，尤其是球员们在场上的过度紧张更是出乎他的意料，“他说，像唐森这样的球员平时踢得都很好，可是一上场就紧张得不会踢了。另外两球落后时，有些球员太着急了，战术根本没有执行到位。”

首秀失利无疑给科奇安泼了一盆冷水，好在俱乐部和球员都表示了对他的支持，“毕竟是第一场，球队磨合时间太短，要给他时间。”这位舜天高层说道。当然，家人的陪伴

也令科奇安稍感安慰，他的妻子和女儿现在住在河西，一家人已经适应了在中国的生活。

边路进攻  
舜天期待吉翔

昨天下午，舜天早早来到天泰体育场踩场。训练中出现了一个有意思的插曲，青岛中能外援梅尔坎竟然主动和科奇安打起了招呼，原来梅尔坎曾经在科奇安执教过的德乙球队锡根效力过，“能在这儿见到他很开心。”科奇安笑着说。

见到老朋友固然开心，但主力中后卫威尔金森回澳大利亚结婚，令科奇安头疼不已。记者了解到，唐京很可能顶替威尔金森的位置，“上周与国安预备队比赛时，唐京受伤了，不过现在已经好得差不多了。”一位俱乐部内部人士说道。此外，舜天还得到了一个好消息，吉翔的伤已经退了，而且恢复得不错，很有可能首发登场。不可否认的是，吉翔如果上场，舜天的边路进攻很有可能会打出来，两个外援前锋在中路也会有更多的机会。这位俱乐部内部人士说：“训练中球队的边路进攻练得不错，对阵青岛队如果边路打开，我们还是有机会的。”

特派记者 韩飞周游(快报青岛电)



近日，李娜在北京为中网新场馆拍摄了宣传片，略施粉黛的娜姐显得十分上镜，拍摄现场李娜不时露出开心的笑容，看起来心情颇佳。

## »简讯

●5月，中国足协杯将开战。昨天，韦迪公布了足协杯赛程赛制，今年足协杯由中超(16支)、中甲(14支)共30支俱乐部球队参加。比赛将采用单场淘汰制的全新赛制，如参赛双方在90分钟比赛内战平，则直接进入点球决胜。

●健力宝集团原总裁张海坐牢6年后悄然出狱。据《南方都市报》报道，张海在今年春节期间即已出狱，两个多月来低调行事，一改入狱前的张扬风格。张海秘书与家人也证实了张海出狱的消息，但希望“人们都遗忘了这个人”。

●昨天，在NBA常规赛东部榜首大战中，公牛主场大胜凯尔特人，最近19场比赛取胜17场，本赛季已经无限接近常规赛东部第一的宝座。值得一提的是，如果梦想成真，这将是公牛继乔丹时代后首度登上常规赛东部第一的位置。



科奇安(右):想不到中超这么难打啊 快报记者 顾炜 摄

中超联赛首战不敌北京国安，令舜天上下压力不小。今天，舜天将在客场对阵青岛中能，虽然主力中后卫威尔金森告假回家结婚，不过记者昨天从俱乐部得到好消息：唐京和吉翔都有望上场。“后卫唐京的伤好得差不多了，吉翔烧也退了，特别是吉翔，他一上场，舜天的边路就活了，打中能我们还是有机会的。”舜天高层说道。



## 购彩“跟着感觉走” 镇江彩民临时改号斩获661万大奖

镇江安家已经有十年了，在镇江做点小生意，生活还算富裕，平时工作也不是很忙，闲暇时间最大的爱好就是购买福利彩票，其中尤以双色球为主。老蒋接触双色球是在四年前，看到周围邻居都在买彩票，于是老蒋也跟风买一买、玩一玩。随着购买次数的增多，投入的精力也越来越多，老蒋渐渐喜欢上了双色球，并把购买彩票行为逐渐演变成一种日常爱好。现如今是期期都买，一期不落，每个星期二、四、日下午就是老蒋业余“工作时间”，并且态度非常严谨。

凭感觉决定投注金额和选号

老蒋喜欢采取复式投注，像7+1、8+2、9+3这样的小复式都是老蒋“惯用的伎俩”，用老蒋的话说：“小复式的投注金额也不是很多，在我经济能力范围内，并且小复式能提高中奖概率。”此外，老蒋购彩还有一个鲜明的特点，就是凭感觉，并且相信自己的感觉。在选号方面，老蒋一般先根据双色球号码走势图，然后看看专家的推荐号码，最后在此基础上根据自己的感觉进行筛选和改动，在投注金额方面，老蒋也是凭感觉，比如今天感觉好了，就多买点，缺乏感觉的话，就少投注些，用一句流行歌词

来概括就是“跟着感觉走”。

### 临时改号中得661万大奖

3月24日下午，又到了老蒋“买彩工作时间”，像往常一样，老蒋来到投注站。先是看开奖号码走势图，然后拿起《公益时报》，翻开专家推荐栏，认真思考后，根据自己的感觉，当期所要投注的号码已经出现在老蒋脑海里了，随即老蒋把这一组号码写在纸上交给销售员，当期老蒋所选的号码是个9+3复式票。当销售员正要打票时，老蒋突然说：“等一等，让我再看一下。”老蒋拿出写好号码的纸，总感觉有几个号码不顺眼，

大概思考了半分钟，老蒋决定改号，先是把原先的“11”改成了“12”，然后又把“9”改成了“19”，其他没变，改好后老蒋感觉比较满意，交给销售员打票。当晚，双色球第2011033期开奖结果后，老蒋上网查询中奖号码，第一眼看到开奖号码后，老蒋就确定自己中大奖了，并且不是仅只中1注一等奖，还中出二等奖2注、三等奖18注、四等奖81注、五等奖110注，合计中得奖金高达661万元，这下可把老蒋乐坏了，彻夜难眠，好不容易等到天亮就驱车来南京领奖了。

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

### 彩市公告牌

春意盎然送大奖  
**中福在线已出53个25万元**

灿烂的阳光，徐徐的春风，中福在线“连环夺宝”25万元大奖在江苏大地争相开放。4月1日下午，南京高淳县淳溪镇栗园路中福在线销售大厅再次传来喜讯，一位幸运彩民陈先生中得了“连环夺宝”全国累积奖25万元。这是此大厅今年中的第3个25万元大奖。

据了解，做生意的陈先生一般空闲时间才会到大厅玩玩，最喜欢中福在线的“连环夺宝”游戏了，他表示，“连环夺宝”就像曾经玩过的“俄罗斯方块”、“连连看”，光彩炫目的白玉、玛瑙、琥珀、珍珠、翡翠、宝石，又能进入珠宝世界，特别好玩。1日下午，陈先生突然接到电话，远在浙江的两个生意伙伴到南京游玩，顺便要到陈先生办公室看看，一起吃晚饭。感觉晚饭时间尚早，陈先生喊上女友，一起到中福在线销售大厅玩玩，由于他的两个朋友

没有玩过这个游戏，他就在后面指导，女友就帮他拍，刚玩了二十分钟左右，游戏进入了第3关，女友就帮他拍到25个绿宝石，中得了全国累积奖25万元。当时陈先生的女友还不知道怎么回事，以为机器死机了，就喊陈先生过来看看，陈先生一看惊呆了，不敢确认，连忙让工作人员过来确认，得到肯定的答复后，陈先生激动得抱起了女友连转了好几圈。

截至4月6日，江苏彩民今年已经中得了中福在线“连环夺宝”游戏53个全国累积大奖25万元，分布在全省29个中福在线销售大厅，其中南通市环城南路销售厅为全省最多，中出了5个25万元大奖，其次是南京市山西路4个，南京高淳县淳溪镇栗园路、南京市珠江路、苏州昆山市前进东路、苏州市竹辉路和盐城市亭湖人民中路5个销售大厅各3个。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋

### 彩市万花筒

**苏州彩民一击命中“红楼探秘”百万头奖**



福彩刮刮乐“红楼探秘2”自登陆我省市场以来，在彩市掀起一股销售热潮，受到了广大彩民朋友的热烈追捧。“红楼探秘2”票面设计借助了古典名著《红楼梦》的场景，面值20元，最高奖金100万元，玩法趣味性强、中奖面宽的鲜明特点使其成为中国即开型彩票市场的一道靓丽风景，同时也引领着即开型彩票走进“巨奖时代”。4月5日，苏州劲爆出一个“红楼探秘2”100万头奖，幸运儿是彩民小宋。4月6日，小宋同爱人一起来到省福彩中心领取百万大奖。

小宋是外省人，在苏州工作已

有好些年了，去年才开始接触刮刮乐。小宋买刮刮乐属于随意型，偶尔想起来才会去买，每次投注金额也不多，基本上在20元-50元左右。小宋买刮刮乐就是感觉好玩，把买刮刮乐当成一种娱乐，同时也向社会奉献点爱心。小宋跟其他彩民一样也曾经做着中大奖的梦，但随着购买次数的增多，对刮刮乐彩票了解不断深入以及有了良好的购彩心态，小宋对中大奖有了新的见解，小宋认为：“中大奖是可遇而不可求的事情，中奖了不能忘乎所以，没中也不要气馁，怨天尤人，保持良好心态最重要。”

4月5日下午，由于是清明节，单位放假，小宋待在家里闲得无聊，准备出门散步透透气，散步途中经过投注站。小宋来到投注站，先是站着看了一会别人刮奖，其中有一人刮中了200元。小宋看着心里痒痒的，准备自己也买几张试试手气。来到柜台前，小宋考虑先买1张，不中的话再买。小宋向销售员

要了一张“红楼探秘2”，刮开第一个数字是“4”，当场吓了小宋一跳，小宋明白第一个数字出现“4”意味着什么，同时小宋不敢相信自己的运气这么好。由于当时投注站人员较多，考虑到安全因素，小宋连后面其他几个数字都没有刮就离开了投注站，到家后才把其他几个数字刮开。经过反复核实，小宋很激动，嘴里不停地说道：“没想到，真的没想到，我仅用20元，买了一张就刮中‘红楼探秘2’100万头奖，真是一击命中啊！”

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

■链接：近期，江苏福彩刮刮乐再添百万大奖新票“年年有余”以及25万元头奖“环游世界”，凡于2011年5月31日前在江苏省内购买福彩刮刮乐“年年有余”和“环游世界”，中得二等奖(含)以上的彩民，江苏福彩中心额外给您赠送索尼nex-5c微型单反相机一台，活动截止时间为2011年5月31日，奖品领取的最后时限为2011年7月31日。